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Prema podacima dobijenim sa stočne 
pijace u Užicu protekle su sedmice bila 
skuplja telad SM rase telesne mase do 
160 kilograma, jer je dominirao iznos od 
550 din/kg. Za razliku od stočne pijace, u 
klanicama na području zlatiborskog 
regiona bile su niže otkupne cene teladi 
SM rase telesne mase do 160 kilograma 
(520 din/kg) i krava za klanje SM rase. 

Klaničari sa područja podunavskog 
regiona po nižim su cenama otkupljivali 
telad SM rase telesne mase do 160 
kilograma tokom treće sedmice marta, 
pošto su za otkupljena grla najčešće 
plaćali 500 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kraljeva zabeležili 
su rast otkupne cene tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma u 
odnosu na prethodni period. Pored njih 
mogle su se još pazariti telad, priplodne 
junice i krave za klanje. 

U klanicama na području pirotskog 
regiona došlo je do pada otkupne cene 
teladi SM rase telesne mase do 160 

kilograma i rasta otkupne cene krava za 
klanje SM rase. Za otkupljenu telad 
najčešće su plaćali 500 din/kg, a za krave 
za klanje 320 din/kg. Otkup i jedne i 
druge kategorije goveda bio je dobar.  

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase od 350 do 480 kilograma bila je 
niža u odnosu na prethodni period u 
klanicama na području zaječarskog 
regiona, jer se otkup najčešće odvijao za 
255 din/kg uz slabu ponudu i broj 
otkupljenih grla. 

Protekle su sedmice pored teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma i 
krava za klanje klaničari sa područja 
braničevskog regiona otkupljivali i tovnu 
junad telesne mase od 350 do 480 
kilograma. Za otkupljenu telad plaćali su 
550 din/kg, tovnu junad 450 din/kg, dok 
je dominantna otkupna cena krava za 
klanje iznosila 220 din/kg. Identične 
kategorije goveda mogle su se pazariti i 
na stočnoj pijaci u Požarevcu, a cene su 
bile na prošlonedeljnom nivou.  

Telad skuplja na području Užica,  
a jeftinija na području Smedereva 
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Skuplja prasad u Čačku, Kraljevu,  
Pirotu, Šapcu, Nišu 

Otkupna cena jagnjadi dostigla je ni-
vo od 480 din/kg u klanicama na po-
dručju severnobačkog regiona, što 
ukazuje na rast u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Broj otkupljenih grla bio je 
prosečan prema izveštaju klaničara.  

Reporteri STIPS iz Šapca zabeležili su 
protekle sedmice rast otkupne cene  
jagnjadi u klanicama na području ovog 
grada i okolnih mesta. Otkup se najčešće 
odvijao po ceni od 400 din/kg. Obim ot-
kupljenih gral bio je dobar. 

Klaničari sa područja nišavskog re-
giona, takođe, su po višim cenama ot-
kupljivali jagnjad. Protekle je sedmice 
dominirao iznos od 380 din/kg. Na 
stočnoj pijaci u Nišu su jagnjad bila jeft-

inija u odnosu na prethodni period, jer je 
dominirao iznos od 420 din/kg. 

U klanicama na području podu-
navskog regiona evidentiran je rast ot-
kupne cene jagnadi na 360 din/kg i pad 
otkupne cene šilježadi na dominantnih 
240 din/kg. Na stočnoj pijaci u Nišu bila 
su jeftninija šilježad u odnosu na 
prethodni period. Prodaja se najčešće 
odvijala po ceni od 250 din/kg. 

Jagnjad su bila jeftniija na pijaci žive 
stoke u Užicu u poređenju sa cenama iz 
prethodne sedmice. Dominirao je iznos 
od 350 din/kg. Slična je situacija 
zabeležena i u klanicama na području 
zlatiborskog regiona pa se otkup jagnjadi 
najčešće odvijao po ceni od 360 din/kg.  

Protekle je sedmice zabeležen rast 
prodajne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma na srtočnoj pijaci u 
Čačku, pošto je dominirao iznos od 340 
din/kg. U klanicama na području 
moravičkog regiona izostao je otkup 
prasadi i ostalih kategorija svinja u 
sedmici za nama. 

Rast cene prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma takođe je evidentiran i 
na pijaci žive stoke u Kraljevu. Dominirao 
je iznos od 350 din/kg. Za razliku od njih 
niža je bila cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, pošto je 
dominirao iznos od 220 din/kg. 

Prasad su u sedmici za nama bila 
skuplja i na stočnoj pijaci u Pirotu. Za grla 
telesne mase do 15 kilograma i za grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
trebalo je izdvojiti čitavih 400 din/kg. 
Ponuda je bila dobra, a nije mnogo 

zaostajao i procenat prodatih grla. 
U klanicama na području Šapca i 

okolnih mesta došlo je do rasta otkupne 
cene prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma, jer dostignut iznos 400 din/kg. 
Obim ponude i otkupljinih grla bio je na 
zavidnom nivou.  

U Nišu je na stočnoj pijaci došlo do 
rasta cene prasadi telesne mase od 16 do 
25 kilograma, jer je dominirao iznos od 
400 din/kg. Za razliku od njih niža je bila 
cena tovnih svinja telesne mase od 80 do 
120 kilograma. Dominirao je iznos od 240 
din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Smederevu 
evidentiran je pad prodajne cene prasadi 
telesne mase od 16 do 25 din/kg u odnosu 
na prethodni period. Dominirao je iznos od 
380 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi 480 din/kg  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Domiantna cena sojine sačme je 
dostigla iznos od 107 din/kg u 
maloprodajnim objektima na području 
Požarevca, što ukazuje na rast cene u 
odnosu na prethodni period. 

Rast prodajne cene kukuruza prirodno 
sušenog upakovanog u džakove najčešće 
od 50 kilograma zabeležen je na pijaci u 
Čačku. Dominirao je iznos od 46 din/kg.  

Kukuruz je bio skuplji u odnosu na 
prethodnu sedmicu i na gazdinstvima na 
području Šapca, jer se najčešće mogao 
pazariti po ceni od 36 din/kg. Za razliku od 
njega jeftinija je  bila pšenica, jer je 
domiirao iznos od 34 din/kg. 

Kukuruz, pšenica i lucerkino seno u 
balama bili su jeftiniji u sedmici za nama 
na gazdinstvima u okolini Smedereva. 
Kupci su za lucerkino seno u balama trebali 
da izdvoje 25 din/kg, a za pšenicu i 
kukuruz 33 din/kg. 

Prema podacima koje su prikupili 
reporteri STIPS iz Leskovca protekle su 
sedmice bili jeftiniji kukuruz okrunjen 
prirodno sušen i pšenica upakovana u 

džakove najčešće od 50 kilograma.  
U istom periodu su na gazdinstvima u 

okolini Pančeva poskupeli kukuruz okrunjen 
prirodno sušen, pšenica i sojino zrno 
upakovani u džakove od 50 kilograma. 
Dominantna cena kukuruza iznosila je 30 
din/kg, pšenice 31 din/kg, dok je kod 
sojinog zrna dominirao iznos od 66 din/kg. 
Ponuda kukuruza bila je dobra, pšenice 
prosečna, a sojinog zrna vrlo slaba. 

Na gazdinstvima u okolini Kikinde 
protekle su se sedmice mogli pazariti 
kukuruz okrunjen prirodno sušen  po ceni 
od 40 din/kg i lucerkino seno u balama po 
ceni od 35 din/kg. 

Lucerkino seno u balama se još uvek 
prodaje po dominantnoj ceni od 40 din/kg 
na gazdinstvima u okolini Pirota uprkos 
dobroj ponudi. 

Dominantna cena sojine sačme pala je 
ispod 100 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Kraljeva. Dominirao 
je iznos od 98 din/kg. Pored nje mogla se 
pazariti još i suncokretova sačma po 
dominantnoj ceni od 53 din/kg. 

 Predstavnik Udruženja poljoprivrednih proizvođača Stig Nedeljko Savić izjavio je 
juče da će ministarka poljoprivrede Jelena Tanasković danas doći u Požarevac i da će 
razgovarati o rešenju za višak pšenice koja je ostala neprodata zbog prošlogodišnje 
zabrane izvoza, a ako ona ne ponudi rešenje proizvođači će održati protest 23. marta. On 
je dodao da će Tanasković doći na njihov poziv i da očekuju i odgovor kako da finansiraju 
proizvodnju i budu konkurentni na slobodnom tržištu, sa subvencijom po hektaru od 
6.000 dinara. “Zbog prošlogodišnje zabrane izvoza pšenice, ostalo je neprodato oko 1,6 
miliona tona pšenice, što sada stvara ogroman problem jer je prodaja potpuno stala”, 
rekao je Savić. 
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  13. do 17. marta 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•   dalji pad cena žitarica 
• pšenica ima primat u trgovini  
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


